
 A Balaton Víg Mihállyal Pécsett lép fel

Írta: 

Nem árt, ha mindenki tudja, a NemArt Galéria csütörtökön este megnyitja kapuit,
Pécsett, az Irgalmasok utcájában, a 16-os szám alatt. A Kossuth Lajos tér
közvetlen közelében, egy kapualjban, lenn a pincében nem tévedésből tárják ki az
ajtót, hanem két koncert okán. Az alternatív zene barátainak nyilván sokat mond,
ha leírjuk: Víg Mihály és Balaton lép fel, de előtte még a Topless is hallható lesz.

A bejáratnál festett betűk hirdetik (képünkön), hogy jó helyen jár,
aki a Balatonra kíváncsi.  

A NemArt Galéria vezetője, Horváth Rita – aki amúgy a Pécsi
Tudományegyetemen végzett, ahol festészetet tanult – elmondta, a
helyszínre legalább százötven embert várnak, akik élvezhetik majd
a zenét. Méghozzá több korosztályra is számítanak. Az olyanokra,
akik az elmúlt évszázad nyolcvanas éveiben szerették meg ezt az
irányzatot. De persze azokra is számítanak, akik később kedvelték
meg a vonulatot, azután elkötelezett híveivé váltak annak.

A jegyárakról annyit, 800 forintot kell befizetniük azoknak, akik
kíváncsiak csütörtök este, vagyis a 2010. november 18-án, 20
órakor kezdődő fellépésre. Az előzenekar a Topless nevű alakulat
lesz, természetesen már arra is mindenkit szeretettel várnak a
szervezők.

Azt azért érdemes megjegyezni, hogy elővételben erre az
eseményre nem lehet megvásárolni a belépőket. Csak a
helyszínen juhtat hozzá mindenki az érdekesnek ígérkező program
előtt a jegyhez.

A Balaton együttes egyébként harmincegy éve, 1979-ben alakult,
Víg Mihály énekes, gitáros, billentyűs vezetésével, aki több más
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formáció mellett azért örökké visszatért az eredeti csapatához.
Ugyan lépett fel a Trabanttal is, nem is beszélve az Európa
Kiadóról, hogy meg ne feledkezzünk a Neuroticról sem.

A Balatonra mindig jellemző volt a kisebb klubok, koncerttermek
adtak lehetőségeinek kihasználása. Ezért hát kiválóan illeszkedhet
a NemArt helyszínéhez is, ahol senki sem számíthat úgynevezett
„megakoncertre”, de egy kisebbre annál inkább! 
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